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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj PoruNIAvA
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Zelim ustmeni kod (zaokru#iti): prof. Uglesi¢ asistent Kosor
1. Odredi partikularno rjegenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y”+2y" = 1, uz y(0) = 01 y'(0) = 0.
Na kraju provjeri rjeSenje. 15
9. Nadi implicitno rjeSenje jednadzbe L = #ine 15 /
3. Za funkciju f(z,y) = In (i> odrediti domenu, kodomenu, razinske krivulje i limes u ishodidtu (ako i W
postoji). 20
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5. Zadana je funkcija f(x) = /. Trazi se povréina ispod grafa funkcije (do osi apcise) na segmentu [0,4].
Podijeliti segment na nekoliko dijelova i preko trapezne formule procijeniti trazenu povrsinu. Skicirati graf
funkcije, povrsinu koja je dobivena procjenom i vizualno ocijeniti gresku numerictkog postupka. 20
6. Integriranjem izratunati povrsinu trokuta zadanog totkama A(1, =2), B(2,0), C(-1,1). 15
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